

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Yuliya Arutyunova

NÁZEV PRÁCE	ANALÝZA ENOGASTRONOMICKÉHO TURISMU
--------------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

Autorka po celou dobu spolupracovala s vedoucí BP a pracovala zodpovědně podle harmonogramu. Konzultace probíhaly pravidelně online prostřednictvím ZOOM, Teams a elektronickou poštou.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

V závěrech uvádíte: „Podle názoru autorky je hlavním problémem malého zájmu potenciálních zákazníků o zkoumané restaurace – nedostatek aktuálních informací na internetu“, prosím o upřesnění.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

B

Slovní hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce splňuje standardy a stanovené cíle. Práce je konzistentní a je členěná do pěti kapitol. Teoretická část BP naplňuje stanovené cíle prostřednictvím rešeršní metody, s využitím 46 citovaných zdrojů vymezuje a definuje klíčová témata.

Praktická část je zaměřená na prozkoumání úrovně enogastronomického turismu ve vinařské oblasti Morava, Znojemské podoblasti. Autorka využívá analýzu a komparaci vybraných vinařství s orientací na rozlohu, terroir, pěstované odrůdy, styly vín a další aspekty spojené s enoturismem. Navazuje analýza pěti gastronomických zařízení s cílem verifikovat hypotézu: „Ve zkoumané Znojemské vinařské podoblasti poskytují všechny gastronomické provozovny služby spojené s enogastronomií (umí doporučit vína k pokrmům, mají pozici sommeliera, nabízejí degustační menu) a informace o poskytovaných službách jsou uvedeny na webových stránkách“.

Návrhová část splnila cíle – využívá vyhodnocené výsledky analýz zkoumaných provozoven a komparace vinařství pro doporučení na implementaci změn ve zkoumané problematice na podporu enogastronomického turismu na Znojemsku.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: Brno 27/04/2021